



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ (Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984
E-MAIL: info@ete-dei.gr
[ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.ete-dei.gr](http://www.ete-dei.gr)

Αρ. Πρωτ.: φ01/12570

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 14/11/2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συναδέλφισσες, Συναδέλφοι,

Με όπλα τη μαζική συμμετοχή των συναδέλφων στις εκλογικές διαδικασίες της ΕΤΕ/ΔΕΗ, **με γνώση, αποφασιστικότητα και όραμα**, προσπερνάμε τις οποίες αδυναμίες, λάθη και παραλήψεις που υπήρξαν στο παρελθόν και ανοίγουμε μια νέα σελίδα, με ξεκάθαρο προσανατολισμό, ξεκάθαρες θέσεις και συγκεκριμένη πολιτική στη δράση.

Σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία με τα πολλά και σύνθετα προβλήματα που ταλανίζουν την επιχείρηση δε περισσεύει κανένας. Η ΕΤΕ/ΔΕΗ με γνώμονα την ενότητα όλων των δυνάμεων της εργασίας επενδύει στην αντιπροσωπευτική, αναλογική εκπροσώπηση των παρατάξεων στην εκτελεστική επιτροπή.

Με βάση τα παραπάνω συνεδρίασε στις 8/11/2016 το Δ.Σ της ΕΤΕ/ΔΕΗ και κάλυψε όλες τις θέσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής, η σύνθεση της οποίας όπως προέκυψε από τη ψηφοφορία και με βάση την αντιπροσωπευτική έκφραση των παρατάξεων έχει ως εξής :

Δ.Σ. Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ ΚΗΕ	
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ
Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΘΕΟΔΩΡΗΤΟΣ ΜΠΑΡΔΑΒΙΛΛΙΑΣ
Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΘΕΟΧΑΡΑΤΟΣ
Γ' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΛΙΟΦΩΤΗΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΩΜΑΔΑΚΗΣ
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΕΝΤΖΟΣ
Β' ΟΡΓΑΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΝΟΥΚΛΑΣ
Γ' ΟΡΓΑΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ & ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΥΠΟΥ	ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΜΑΝΕΣ
ΤΑΜΙΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΙΓΑΛΟΣ
Β' ΤΑΜΙΑΣ	ΦΩΤΙΟΣ ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ
Ε.Σ. ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ & ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΩΛΙΑΣ
Ε.Σ. ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΦΟΥΛΗΣ
Ε.Σ.ΔΕΔΔΗΕ (ΔΙΑΝΟΜΗΣ)	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΟΥΚΟΣ
Ε.Σ. ΟΡΥΧΕΙΩΝ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΓΓΕΛΗΣ
Ε.Σ. ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ	ΠΑΥΛΟΣ ΣΑΒΒΟΥΛΙΔΗΣ
Ε.Σ ΝΟΜΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΘΕΡΙΩΤΗΣ
Ε.Σ. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΤΣΑΛΗΣ
Ε.Σ ΑΔΜΗΕ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΕΦΟΡΟΣ	ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΝΤΑΤΣΗΣ
ΜΕΛΗ	ΑΓΓΕΛΟΣ ΒΛΑΣΤΟΣ
	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥΡΛΟΥΚΗΣ
	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ
	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΟΥΔΑΣ
	ΗΛΙΑΣ ΜΠΟΥΚΛΑΣ

	ΘΩΜΑΣ ΜΙΧΑΛΑΤΟΣ
	ΜΙΧΑΗΛ ΜΗΤΚΑΣ
	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΑΝΟΣ
	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΙΑΚΩΤΟΣ
	ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΦΕΝΤΟΓΛΟΥ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΖΑΧΑΡΕΓΚΑΣ
Α΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΗΣ
Γ΄ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΥΣΟΛΩΡΑΣ
ΜΕΛΗ	ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ
	ΑΧΙΛΕΑΣ ΓΙΑΤΡΕΛΛΗΣ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι:

Διανύουμε ίσως τη πιο δύσκολη περίοδο των τελευταίων δεκαετιών.

Για μια ακόμη φορά, το προσωπικό της επιχείρησης δίνει τη μάχη για την ομαλή λειτουργία του συστήματος, ξεπερνώντας κατά πολύ τα όρια της ανθρώπινης αντοχής.

Για μια ακόμη φορά, οι εργαζόμενοι στη ΔΕΗ, με ζήλο και αυταπάρνηση, αποδεικνύουν περίτρανα ότι το μεγαλύτερο περιουσιακό στοιχείο που διαθέτει αυτή η επιχείρηση είναι το ανθρώπινο δυναμικό της.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ επισημαίνει προς κάθε κατεύθυνση, ότι οι μόνοι που δε φέρουν ευθύνη για τη σημερινή κατάσταση του Ομίλου ΔΕΗ, είναι οι εργαζόμενοι και δίνουν τον καλύτερο τους εαυτό όλο το χρόνο για να ηλεκτροδοτείται ο έλληνας καταναλωτής.

Επιδίωξη μας ήταν, είναι και θα είναι:

Όχι άλλη συρρίκνωση του προσωπικού, όχι άλλη αποδυνάμωση των παραγωγικών μονάδων, που έχει σαν συνέπεια τη διεύθυνση των εργασιών για την άλωση και το κατακερματισμό της επιχείρησης.

Μοχλός ανάπτυξης της ΔΕΗ δεν μπορεί να είναι άλλος από τις επενδύσεις σε ανθρώπινο δυναμικό και σε νέες υποδομές.

Με προσήλωση στις αρχές και τις αξίες του συνδικαλιστικού κινήματος, με συνέπεια, με ενότητα και την ενεργή συμμετοχή των εργαζομένων που εκπροσωπούμε, η ΕΤΕ/ΔΕΗ μπορεί και θέλει να κατακτήσει τους στόχους σε αυτή τη νέα ιστορική διαδρομή.

Στο πλαίσιο αυτών των αξιών και αρχών που διακατέχει την Ένωσή μας, αποφασίστηκε στο τελευταίο Δ.Σ., η εξουσιοδότηση της Εκτελεστικής Επιτροπής για απεργιακές κινητοποιήσεις και δράσεις του Σωματείου μας, για την άμεση επίλυση των προβλημάτων μας.

Αποφασίστηκε ομόφωνα ότι :

- Ο κοινωνικός μισθός, υπογεγραμμένος στην τελευταία ΕΣΣΕ, δεν μπορεί να αποτελεί "ΚΕΡΚΟΠΟΡΤΑ" στο μισθολόγιο και να δημιουργεί εργαζόμενους πολλών ταχυτήτων στον Όμιλο ΔΕΗ.
- Η αξιολόγηση των εργαζομένων σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να σταματήσει.
- Η λειτουργία της επιχείρησης δεν μπορεί να κατακρευρηθεί έχοντας άμεσο αντίκτυπο στο κοινωνικό σύνολο.

Η ανευθυνότητα, η ολιγωρία και η εξαπάτηση πρέπει να χρεωθούν σε αυτούς που ανήκουν.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ